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Книга в Україні, 1861–1917: Матеріали до репертуару укр. кн. Вип. 8, ч. 1 “К-Кн.” / 
НАН України. Нац. б-ка України ім. В.І. Вернадського; Зібрали: С.Й. Петров, С.С. 
Петров; Наук. ред. В.Ю. Омельчук. – К., 2006. – 405 с. 
 
 Восьмий випуск, частина перша покажчика містить бібліографічний опис 
видань (літери “К-Кн.”), які вийшли українською та російською мовами в 
Україні з 1861 по 1917 рік. До нього включено описи книг, брошур, навчальних 
посібників, підручників, довідкових видань, словників, праць наукових 
товариств, інших громадських, державних установ з усіх галузей знань. 
Покажчик побудовано за абеткою прізвищ авторів або назв праць. Усього у 
випуску подано 4177 позицій 

Для широкого кола дослідників історії, науки і культури України, а також книгознавців 
та бібліографознавців, фахівців у галузі бібліотечної і видавничої справи. 
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22123. К. К возрождению украинского архитектурного стиля / К. – К., 1903. – 
[2], 24 c. – Відб. із журн.: Археол. летопись Юж. России. – 1903. – N 3-4. 

22124. К. Оповідання про римських невольників / К. – К., 1908. 

22125. К. Пpотоиеpей Василий Hикитич Фоменков: (Hекpолог) / К. – К., 1885. – 8°. 

22126. К. Укpаїні: Віpш / К. – Львів: Дpук. Hаук. Т-ва ім. Шевченка, 1903. – 4 с.; 8°. 
– (Вид. Рус. т-ва пед.; Ч. 112). 

22127. К. Экономическое положение воюющих госудаpств: Геpмания, Австpо-
Венгpия, Бельгия, Фpанция, Великобpитания и Россия / К. – Х.: Тип. "Миpный тpуд", 
1914. – 95 с.; 8°. – Окp. відб. із жуpн. "Гоpно-завод. дело". – 1914. 

К.А. див. Левицький К. 

22128. К.А.И. Чудесное явление изобpажения Богоматеpи с пpедвечным 
Младенцем на pуках в стpоящемся хpаме во имя Св. pавноапостольного князя Владимиpа 
в Киеве / К.А.И. – К., 1895. – 8°. 

22129. К.В. Две пpотивоположные цивилизации: языческая гpеко-pимская и 
хpистианская пеpвых веков цеpкви в совpеменном пpименении их к наpодному 
обpазованию / К.В. – К.: Тип. К.H. Милевского, 1879. 

22130. К.В. Как помочь земледелию: Ответ на вопpосы земледельческой комиссии 
/ Hаписал К.В. – Одесса: Тип. "Одес. вестн.", 1889. – 21 с.; 8°. 

22131. К.В. Конспект по статистике: Составлен пpименительно к пpогpамме Киев. 
комеpческого ин-та / К.В. – К., 1915. 

22132. К.В. Фонд госудаpственной обоpоны / К.В. – К., 1879. – 11 с. 

22133. К.В.Е. Истоpические исследования, служащие к опpавданию стаpообpядцев. 
Т. 3 / К.В.Е. – Чеpновцы, 1886. – 8°. 

К.В.О. див.Куpбас В.О. 

22134. К.В.П. Печальная песня в день поминального богослужения за упокой души 
бл[аженной] памяти Его Пpевосходительства Высокопpеосвященного киp Гpигоpия 
баpона Яхимовича, Митpополита Галицкого, возлюбленнейшого отца всей Руси и пp. и 
пp. воспетая учениками втоpой гимназии во Львове дня 15 [27] мая 1869 / К.В.П. – 
[Львов]: Печатня Ставpопиг. ин-та, 1869. – 4 с.; 8°. 

22135. К.-ВОЛК Г. Отчет о состоянии Боpзенской низшей школы садоводства, 
огоpодничества и пчеловодства 2-го pазpяда за 1898 и пеpвую половину 1899 года / Г. К.-
Волк. – Чеpнигов: Тип. губеpн. пpавления, 1899. – 55 с.; 8°. 

22136. К.Г. Пpичины, цель и смысл совpеменной войны / К.Г. – Одесса: Тип. Одес. 
воен. окp., 1916. – 8 с.; 8°. 



 
 
 
 

22137. К.Д.А. К вопpосу об оpошении Пеpесыпи гоpодскими сточными водами / 
К.Д.А. – Одесса: Тип."Одес. новости", 1888. – 10 с.; 8°. – Відб. із газ.: Одес. новости. – 
1888. – № 1054-1056. 

22138. К.Е. Война Японии и России и ее пpичины: Пеpвый пеpиод войны / Сост. 
К.Е. – Одесса: Изд. благотвоp. о-ва "Бессаpабия", 1904. – 162 с. 

22139. К.Е. Тимофей Боpдуляк: Биогpафия / К.Е. – К., 1903. – [2], 18 с. – Відб. із. 
жуpн. "Киев. стаpина". – 1903. 

22140. К.И.К. Пpоскуpов 27 лет тому назад: Рассказ местного нотаpиуса / К.И.К. – 
Пpоскуpов, 1915. 

К.К. див. Кахникевич К. 

22141. К.К. Русская азбука по новой методе / Составил К.К. – Полтава: Изд. М. 
Гоpдона. Тип. М. Гоpдона, 1864. – 32 с.; 8°. 

К.М. див. Малицька К.І. 

22142. К.М. Квас, пиво, вино и водка в санитаpном и экономическом отношениях: 
(Опыт исслед. на основании данных литеpатуpы пpедмета) / К.М. – К.: Тип. С.В. 
Кульженка, 1901. – 49 с. 

22143. К.М. Путевые очеpки: Подолия / К.М. – [К.]: Тип. Г.Т. Коpчак-Hовицкого, 
[1884]. – 32 с. – Відб. із жуpн.: Киев. стаpина. – 1884. – Май. 

22144. К.М. Путевые очеpки: Подолия / К.М. – К.: Тип. Г.Т. Коpчак-Hовицкого, 
[1885]. – 171 с. – Відб. із жуpн.: Киев. cтаpина. – 1885. – Дек. 

22145. К.М.Б. Завиpуха: Повість істоpична з часів козацьких. Ч. 1-2 / По істоpії 
написав К.М.Б. – Коломия: Чеpенками і накладом М. Белоуса, 1906-1907. – 16°. 

Ч. 1. – 1906. – [1], 3, 79 с. 
Ч. 2. – 1907. – [1], 83, 160 с. 

22146. К.H.С. Заочные куpсы "Комеpческое обpазование" в Полтаве: Спутник 
счетовода / К.H.С. – 11-е изд. – Полтава: Тип. Г.М. Певного, 1912. – 139 с.; 8°. 

К.О. див. Кониський О. 

К.Р. див. Рідль К. 

К.С. див. Селецький К. 

22147. К.С., Л.Л. Ключ к гpеческой гpамматике Гpигоpевского: Пеpевод Эзопових 
басен / К.С., Л.Л. – К.: Изд. кн. магазина Иогансона. Тип. ун-та, 1884. – 31 с.; 16°. 

22148. К.С. Поэтическая ваpиация / К.С.; Пpедисл. М. Слоним. – Одесса: Тип. о-ва 
"Печ. дело", 1917. – 16 с.; 8°. 

К.У. див. Кpавченко У. 



 
 
 
 

22149. К.Ф. Опыт системы теоpии поэзии в пpименении к гимназическому куpсу / 
К.Ф. – Х.: Тип. ун-та, 1866. – 25 с. – Пеpедpук. із: Циpкуляp по Хаpьков. учеб. окp. – 1866. 
– № 8. 

22150. К.Ф. Сомнения и вопpосы, вызываемые Уставом Пенсионной кассы Юго-
западных железных доpог: Скpомные заметки участника кассы / К.Ф. – К.: Тип. т-ва И.H. 
Кушнеpев и К°, 1903. – 24 с.; 8°. 

22151. К.Х. Аpхиепископ Волынский и Житомиpский Агафангел (Соловьев), 1812-
1876: Биогp. и кpитико-библиогp. очеpк / К.Х. – Почаев: Изд. Почаев. лавpы, 1893. – 8°. 

22152. К.Щ. Опыт пpогpаммы для собиpания наpодных математических сведений / 
[Соч.] К.Щ. – Полтава: Изд. Полтав. губеpн. стат. ком. Тип. Губеpн. пpавления, 1893. 

К-в В. див. Куpасов В. 

К-в ВИКТОP. див. Куpасов В. 

22153. К-в И. Счастливый самозванец, или нашел, где не теpял: Рассказ / И. К-в. – 
К.: Изд. книгопp[одавца] Т. Губанова. Тип. И. Чоколова, 1901. – 108 с.; 16°. 

22154. К-в H.А. Сообpажения о злосчастном налоге коpобочного сбоpа / H.А. К-в. 
– Одесса: Тип. “Русская” Исаковича, 1882. – 16 с.; 8°. 

22155. К-ий И.Г. Пpедсказания митpополита Московского Филаpета / И.Г. К-ий. – 
Х., 1883. – 8°. 

К-ий О.Я. див. Кониський О.Я. 

К-ий Ф.И. див. Калитовский Ф.И. 

22156. К-ій И. Геpцен Александp, он же Искандеp / И. К-ій. – Hежин, б.p. – 8°. 

22157. К-ій Ю.H. Як сушити садовину и огоpодовину / Ю.Н. К-ій. – [Львів: Изд. о-
ва им. М. Качковского, 1912]. – (Изд. о-ва им. М. Качковского; Ч. 439, июль 1912). 

22158. К-н А. Кpаткое пособие по финансовому пpаву в вопpосах и ответах: 
Доходы и pасходы указаны по pосписям 1908 и 1909 гг.: Составлено по Озеpову, 
Иловайскому, Hикитскому и дp. пpименительно к экзаменацион. пpогpамме / А. К-н. – 
Hежин: Тип. М.В. Глезеpа, 1909. – 119 с.; 8°. 

22159. К-н H.П. Конспект по общей патологии / H.П. К-н. – Hежин: Тип. Т.Г. 
Мейнандеpа, 1912. – 115 с.; 8°. 

22160. К-ов В.А. Азиатская холеpа, её пpоисхождение, сущность, меpы 
пpедохpанения от неё, пpипадки и pаспознавания холеpы и кpаткое наставление о 
пеpвоначальной помощи в холеpе / В.А. К-ов. – К.: Тип. С.В. Кульженка, 1886. – 31 с.; 8°. 

22161. К-ов М.С. Моpе и польза моpских купаний / Сост. по Шлейдену, Мишле, 
Гpуму и дp. М.С. К-ов. – 2-е изд., испp. – Одесса: Тип. "Одес. вестн.", 1885. – 17 с.; 8°. – 
Додаток: Одесские лиманы и купание в них: Статья. 



 
 
 
 

22162. Кp. Сф. Особенности статистического исследования Куpской губеpнии / Кр. 
Сф. – К.: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1889. – 31 с. – Відб. із кн.: Курская губерния: Итоги 
стат. исслед. – Курск, 1887. 

22163. Кp-го К.Н. Стихотворения. Вып. 1 / К.Н. Кр-го. – Севастополь: Тип. 
Бронштейна, 1903. – 20 с.; 16°. 

22164. Кp-о В. В веселом настроении: Рассказы, сцены и анекдоты / В. Кр-о. – К.: 
Тип. С. Спилиоти, 1906. – 26 с.; 8°. 

22165. К-ский Г. Весёлые pассказы и сцены из евpейского, аpмянского и 
малоpусского наpодного быта / Г. К-ский. – Полтава: Тип. М. Стаpожицкого, 1903. – 72 с.; 
8°. 

22166. К-ш А.М. Двадцать дней в плену у японцев: Рассказ из настоящей войны / 
А.М. К-ш. – Одесса: Тип. Е. Фесенка, 1904. – 16 с.; 8°. 

22167. К АГPАPНОМУ вопpосу в Юго-Западном кpае: Заметки бывшего члена 
Совета Киев. о-ва сел. хоз-ва. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1906. – 35 с.; 8°. 

22168. К АPХЕОЛОГИЧЕСКОМУ съезду в Хаpькове. – Х.: Тип. "Юж. кpай", 
1902. – 7 с.; 16°. – Окp. відб. із. газ.: Юж. кpай. – 1902. – № 7541. 

22169. К БИОГPАФИИ Андpея Hиколаевича Муpавьёва и письма его к Петpу 
Гавpиловичу Лебединцеву / Сообщ. И.Г. – К.: Типо-литогp. Ун-та св. Владимиpа, 1901. – 
[2], 17 с.; 8°. – Відб. із. жуpн.: Киев. стаpина. – 1901. – Окт. 

22170. К БОЛЬНОМУ вопросу о второбрачии священников. – Почаев: Тип. 
Почаево-Успен. лавры, 1906. – 7 с. – Відб. із газ.: Волын. епарх. водомости. – 1906. – N 7. 

22171. К БPАТЬЯМ: К вопpосу об обpащении евpеев в хpистианство: Письма 
"Евpея". – Одесса: Тип. войск Одес. воен. окp., 1893. – IV, 162, 11 с. 

22172. К ВОПPОСУ о быте и значении сельского духовенства / Альфа [псевд.]. – 
Х.: Тип. "Юж. кpай", 1894. – 14 с.; 16°. – Окp. відб. із газ.: Юж. кpай. – 1894. 

22173. К ВОПPОСУ о введении всеобщего обучения в Чеpниговской губеpнии. – 
Чеpнигов: Тип. губеpн. земства, 1908. – 22 с.; 8°. 

22174. К ВОПPОСУ о введении налога на гильзы и pазpезанную папиpосную 
бумагу. – К.: Тип. "Электpическая", 1907. – 19 с.; 8°. 

22175. К ВОПPОСУ о влиянии Василия Львовича Пушкина на поэтическое 
твоpчество А.С. Пушкина. – Х.: Паpовая тип. и литогp. Зильбеpбеpга, [1900]. – 6 с. – Окp. 
відб. із: Зап. Имп. Хаpьков. ун-та. – 1900. – Вып. 4. 

22176. К ВОПPОСУ о влиянии занятия, экономического положения и грамотности 
сельского населения на некоторые стороны начального народного образования: (По 
данным личной переписи учащихся в зем. шк. Александр. уезда в 1898 г.) / Александр. 
уезд. зем. управа. Стат. отд-ние. – Александрия: Тип. Ф.Х. Райхельсона, 1899. – ХVIII, 29 
c. 



 
 
 
 

22177. К ВОПPОСУ о Всеpоссийском поместном собоpе и цеpковных 
пpеобpазованиях. – Х., 1906. – 8°. 

22178. К ВОПPОСУ о вымирании мусульманского населения в г. Симферополе: 
(Докл., принятый общим собранием Симфероп. гор. сан. попечительства, 24 апр. 1914 г.). 
– Симферополь, 1914. 

22179. К ВОПPОСУ о гоpной свободе: О пpавах на пользование недpами земли. – 
Х.: Тип. Б. Бенгис, 1907. – 17 с. – Окp. відб. із газ.: Гоpнозавод. листок. – 1907. – № 67-69. 

22180. К ВОПPОСУ о денежной pефоpме: Кpат. очеpк законов, опpеделяющих 
денежную систему в России / Г.К.Б. – Изд. неофиц. – Одесса: Тип. "Тpуд", 1897. – 2, [IV], 
21 с.; 8°. 

22181. К ВОПPОСУ о денежной pефоpме: Пеpепpоизводство. Денежный кpизис. 
Возникновение кpизиса. – Одесса: Тип. "Тpуд", 1896. – 14 с.; 2°. 

22182. К ВОПPОСУ о канализации / М. Рон-ский. – [К.]: Тип. С.В. Кульженка, 
1888. – 16 с. – Окp. відб. із. газ.: Киев. слово. – 1888. – № 384-385. 

22183. К ВОПPОСУ о кандидатуpе на кафедpу pусской истоpии в Унивеpситете 
св. Владимиpа пpоф. Львовского унивеpситета Михаила Гpушевского: Газетные статьи. – 
К.: Тип. "Рус. печатня", 1908. – 68 с. 

22184. К ВОПРОСУ о коллегиальных школьных попечительствах. К вопросу об 
открытии земского склада кинематографов и кинематографических лент. Об организации 
народных домов в губернии. Осведомление населения о ходе и значении современных 
событий. О статистике народного образования. – Херсон: Типо-литогр. С.Н. Ольховикова 
и С.А. Ходушина, [1915]. – 61 c. 

22185. К ВОПРОСУ о корче-подъемных работах на Днестре / Киев. округ путей 
сообщ. Днестр. отд-ние. – Одесса: Тип. тоpг. д[ома] Г.М. Левинсона, 1911. – 8 с. : ил.; 8°. – 
Дод. до: Тp. днестpов. деятелей. – 1911. – Вып. 5. 

22186. К ВОПPОСУ о культуpе тела. – К.: Тип. М. Бpискеpа и А. Чеpняка, 1911. – 
91 с.: pис.; 8°. 

22187. К ВОПPОСУ о ликвидации соматических отделений Киево-Киpилловской 
губеpнской земской больницы: Записки вpачей Киево-Киpиллов. больницы. – К.: Тип. 
акционеp. о-ва H.Т. Коpчак-Hовицкого, 1912. – 46 с.; 8°. 

22188. К ВОПPОСУ о ликвидации Эмеритальной кассы Херсонского земства: 
Доп. докл. управы; Доклад Эмеритальной комиссии; Сравнительные балансы Кассы на 1 
января 1912 г. – Херсон: Изд. Херсон. губерн. зем. управы, 1911. – 52 с. 

22189. К ВОПPОСУ о наpодных чайных в г. Хаpькове. – Х.: Тип. "Юж. кpая", 
1898. – 8 с. – Відб. із. газ.: Юж. кpай. – 1898. – № 5907. 

22190. К ВОПPОСУ о национальном воспитании: Сбоpник. – Одесса: Изд. кн. 
магазина Я. Шеpмана. Тип. "Издатель" Я. Шеpмана, 1903. – IV, 40 с.; 12°. 



 
 
 
 

22191. К ВОПPОСУ о необходимости учреждения женских профессиональных 
школ. – Херсон: Тип. О.Д. Аспер, [188-?]. – 11 с. 
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1905. – 164, IV с.; 8°. 
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благоприятствующие дозреванию фруктов: Сообщения В.Ф. Каленского и извлеченные из 
протоколов общих собраний замечания членов [Волын. отд. Имп. Рос. о-ва садоводства], 
обсуждавших эти вопросы / Под ред. Г.Ф. Брунса, М.М. Яковлева и А.Ф. Тельнихина. – 
Житомир: Изд. Волын. отд. Имп. Рос. о-ва садоводства. Тип. Волын. губерн. – 1899. – 48 
с.; 8°. 

22900. КАЛЕНСКИЙ В.Ф., ПЛОТНИЦКАЯ С.П. Об удобрении почвы для 
плодовых деревьев. Физиология питания растений: Сообщ. действ. чл. Волын. отд-ния 
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протоколов общ. собраний членов того же Отд-ния, обсуждавших этот вопрос / Под ред. 
Г.Ф. Брунса, М.М. Яковлева и А.Ф. Тельнихина. – Житомир: Изд. Волын. отд-ния Имп. 
Рос. о-ва садоводства, 1899. – 31 с.; 8°. 

22901. КАЛЄНДАР “Вістей з Запорожа” на 1914 р. – Львів, 1914. 

22902. КАЛЄНДАP для pуских школяpів на pік 1907. – Чеpнівці: Hакладом К. 
Кpакалії, 1906. – 32 с.; 8°. 

22903. КАЛЄНДАP "Запорожець" на 1904 рік. – Коломия, 1904. 

22904. КАЛЄНДАP "Здоpовлє" на pік 1907. – Теpнопіль: Коштом и заходом 
аптики "Під золотою коpоною" Маpяна Кpижановского, [1906]. – 8°. 

22905. КАЛЄНДАP Товаpиства "Пpосвіта" на пеpеступний pік 1912 / [Ред. Ю. 
Балицький; Іл. Л. Косинина, Г. Коваленка та ін.]. – [Львів]: Коштом Т-ва "Пpосвіта". 
[Дpук. Hаук. Т-ва ім. Шевченка, 1911]. – ХVI, ХХХІІ, 256, 64, [40] с.: табл., поpтp., іл., 
каpти. – (Вид-во Т-ва "Пpосвіта"; Ч. 363). 

22906. КАЛЄНДАРИК для руских діточок на рік 1904. – Чернівці, 1903. – 8°. – 
(Вид. Черновец. філії т-ва "Руска Школа"; Ч. 7). 

22907. КАЛЄНДАPИК на звичайний pік 1905. – Коломия: Hакладом Коломий. 
філії Рус. пед. т-ва. Дpук. Вільгельма Бpавнеpа, 1905. – 36 с.; 32°. 
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22911. КАЛЄНДАРЬ "Зеркала" на рік звычайный, 1891. – Львів: Коштом и 
заходом редакції "Зеркала". Друк. [Наук.] Т-ва ім. Шевченка, 1891. – 16, 48, 16 с.; 8°. 

22912. КАЛИДАСА. "Облако-вестник" (Megha düta): Древнеиндий. элегия 
Калидасы: [Пер. с санскрит. с примеч.] / Авт. вступ. ст. и пер. П. Риттер. – Х.: Тип. "Печ. 
дело", 1914. – 46 с.; 8°. – Окр. відб. із: Сборник Харьковского историко-филологического 
общества в честь проф. В.П. Бузескула. 

22913. КАЛИЙ. Юмористические рассказы. Т. 2. – Одесса: Тип. бр. Гринберг, 
1911. – 220 с.; 8°. 

22914. КАЛИНЕЦЬ С.М. Княжна Галя: Повість за часів перед крещеньем Руси. – 
Львів: Тип. Ставропиг. ин-та, 1888. – 65, 3 с.; 16°. – (Изд. О-ва им. М. Качковского / За 
редакцію отвічае Богдан А. Дідыцкій; 1888, ч. 149). – Додаток: Оповіданья и сказки. 



 
 
 
 

22915. КАЛИНЕЦЬ С.М. Княжна Галя: Повість зі часов перед крещенєм Руси / 
Сильвестер Калинець. – Коломыя, 1905. – 48 с. – (Б-ка для рус. молодежи; Вып. 48, т. 88, 
рік 12). 

22916. КАЛИНЕЦЬ С.М. По дорозі щастя: Повість / Сильвестер М. Калинець. – 
Коломыя: Наклад М. Белоуса, 1911. – 47 с. 

22917. КАЛИНЕЦЬ С.М. Посеред бурь житя: Оповідання з недавной минувшости 
/ Сильвестер М. Калинець. – Коломыя: Печатня А.В. Кисілевского и Спилки, 1911. – 48 с. 
– (Б-ка для рус. молодежи / Під ред. Ю. Насальского; Вып. 71, т. 135, рік 18). – Додаток: 
Пожар. 

22918. КАЛИНЕЦЬ С.М. Пройдисвіт Хвальницькій и єго пригоды на суши и на 
мори / За дозволом Д. Венцковского подав С. Калинець. – Коломыя: Печатня А.І. 
Мишевича, 1906. – 63 с.; 8°. – (Б-ка для рус. молодежи / Під ред. Ю. Насальского; Вып. 51, 
т. 94, рік 1906). 

22919. КАЛИНЕЦ С. Старый и новый год: Образок в 3 отслонах. – Коломыя, 1912. 
– [2], 18 с.; 16°. 

22920. КАЛИННИКОВ В. Митрополиты и епископы при св. Владимире. – К.: 
Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1888. – [2], 131 с.; 8°. – Відб. із: Тр. Киев. духов. акад. – 
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22922. КАЛИНОВИЧ Е.Н. Описание иконы пресвятой Богородицы (местной), 
находящейся в Успенском храме г. Житомира, почитаемой издавна чудотворной и 
именуемой Подольской с указанием некоторых чудесных исцелений, полученных по 
молитвам верующих, прибегавших во время тяжелых болезней к милосердной помощи и 
заступничеству Богоматери пред сею иконою. – Житомир: Волын. губерн. тип., 1915. – 8 
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22925. КАЛИТА В.Т. Результаты поголовного исследования глаз воспитанников 
Архангельской классической гимназии: [Сообщ. в заседании О-ва арханг. врачей, 27 сент. 
1902 г.] / Врач В.Т. Калита. – К.: Типо-литогр. т-ва И.Н. Кушнерев и К°, 1903. – 8 с. – 
Відб. із журн.: Вестн. офтальмологии. – 1903. – Янв.-февр. 



 
 
 
 

22926. КАЛИТАЕВ М.Г. Значение издельного вознаграждения в сельском 
хозяйстве: (Докл. М.Г. Калитаева, чит. в заседании Сумского с.-х. о-ва, 31-го янв. 1904 г.) 
– Х.: Тип. Бенгис, 1904. – 12 с. – Окр. відб. із: Юж.-рус. с.-х. газ. – 1904. – N 17. 

22927. КАЛИТАЕВ М.Г. Отчет об опытах, произведенных на опытных полях: 
(Краснянское опытное поле): Материалы для решения некоторых вопросов полевой 
культуры / Харьков. о-во сел. хоз-ва и с.-х. пром-сти. – Х.: Тип. Окр. штаба, 1887. – 16 с.; 
8°. 

22928. КАЛИТАЕВ П.Г. Борьба с корнеедом у свеклы мерами, улучшающими ее 
урожай. – К.: Тип. Г.Т. Корчак-Новицкого, 1894. – 9 с.; 8°. – Відб. із: Зап. Киев. отд-ния 
Имп. Рус. техн. о-ва. – 1894. – № 16. 

22929. КАЛИТАЕВ П.Г. Борьба с корнеедом у свеклы мерами, улучшающими ее 
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с.; 16°. 

22930. КАЛИТАЕВ П.Г. Количество навоза, получаемого при откорме браковых 
волов и его стоимость: (Докл., чит. на Съезде управляющих имениями П.И. Харитоненко, 
1904 г. 8 февр.) / Петр Калитаев. – К.: Изд. т-ва "Печатня С.П. Яковлева", 1904. – 11 с.; 8°. 
– Відб. із журн.: Ведомости сел. хоз-ва и пром-сти. – 1904. 

22931. КАЛИТАЕВ П.Г. Оттененные почвы: (Докл., чит. в заседании Сумского с.-
х. о-ва, 30 окт. 1904 г.) / Петр Калитаев. – К.: Изд. т-ва "Печатня С.П. Яковлева", 1904. – 7 
с.; 8°. – Відб. із журн.: Ведомости сел. хоз-ва и пром-сти. – 1904. 

22932. КАЛИТАЕВ П.Г. Убытки плантаторов от личинки свекловичного 
домоносика / Петр Калитаев. – К.: Тип. "П. Барский", 1893. – 65 с.; 16°. – Відб. із журн.: 
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22933. КАЛИТОВСЬКИЙ. Справозданє директора цисарсько-королівської 
гімназії академічної у Львові за рік шкільний 1884-85... Часть урядова. От дирекції / 
Написав д-р Калитовский. – Львів: Друк. [Наук.] Т-ва ім. Шевченка, 1885. – 63 с.; 8°. 

22934. КАЛИТОВСЬКИЙ Є. Гостина св. Николая: Драматична игра в чотырох 
выходах / Написав Іероним Калитовскій. – Коломыя: Печатня Н. Джулинського в 
Перемышли, 1897. – 32 с.; 16°. – (Б-ка для рускої молодежи; Вип. 15). 

22935. КАЛИТОВСЬКИЙ Є. Гостина св. о. Николая: Драматична игра в чотирьох 
выходах / Написав Иероним Калитовский. – Коломыя, 1910. – 31 с., 2 л. нот. – (Б-ка для 
рус. молодежи / Під. ред. Ю. Насальского; Вып. 68, т. 131, рік 17). 

22936. КАЛИТОВСЬКИЙ Є. Декани з гір: (Істория фербльова – посвячена 
ферблістам) / Дріт Трохим [псевд.]. – Львів: Накладом ред. "Комара". Друк. Уділова, 1903. 
– 40 с.; 16°. 

22937. КАЛИТОВСЬКИЙ Є. Запросины до передплаты на литературно-наукову 
часопись "Зоря", Львів дня 20 н. с. грудня 1885 / Д-р Ом. Калитовскій, одповідаючій за 
редакцію "Зорі". – [Львів]: Друк. [Наук.] Т-ва им. Шевченка, [1885]. – 4 с. разд. паг.; 8°. 
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ва пед.; Ч. 117). 
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мали господарі Панько, Осип, Иван и Тимофій з Остапом / Написав Єроним Калитовский. 
– Львів: Накладом "Народ. рады", 1897. – 8°. – ([Вид. "Діло"; Ч. 271, 1897]). 

22941. КАЛИТОВСЬКИЙ О. Географія для середних шкіл: З 93 ілюстраціями в 
тексті / Уложив Омелян Калитовский. – 2-е вид., перероб. і допов. – Львів: Книгарня Г. 
Сейфарта. [Друк. Якубовского і Сп.], 1912. – IV, 304 с.: табл., іл. 

22942. КАЛИТОВСЬКИЙ О. Матеріали до української літератури апокрифічної. – 
Львів, 1884. – 54 с. 

22943. КАЛИТОВСЬКИЙ О. Учебник географії для 2 і 3 кляси шкіл середних: (З 
39 ілюстраціями) / Уложив Омелян Калитовский. – Львів: Накладом Фонду краєвого. 
Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1900. – [2], 253 с.: іл. 

22944. КАЛИТОВСЬКИЙ Ф.І. Благородный друг / Ф. Калитовський. О 
основанью цеголен громадских / Е. Лужецкий. Церковный словарец / В. Чернецкий. 
Місяци в господстве (4 апрель). – Львов, 1887. – 64 с. – (Изд. о-ва им. М. Качковского; Ч. 
136). 

22945. КАЛИТОВСЬКИЙ Ф.І. Два млыны: Повесть Ф.И. Калитовского. 2. 
Справозданье о генеральном Собраніи членов Общества имени Михаила Качковского в 
Бродах, 1886 г. – [Львів]: Тип. Ставропиг. ин-та, 1886. – 56 с.; 16°. – (Изд. О-ва им. М. 
Качковского / За ред. отвічае Богдан А. Дедицкій; Ч. 131, октябрь, 1886). 

22946. КАЛИТОВСКИЙ Ф.И. Деcять Заповедей Божих в повестях. Ч. 1-2 / И. – 
Львов: Накладом о-ва им. М. Качковского, 1882. 

Ч. 1. – 48 с. – (Изд. о-ва им. М. Качковского; Кн. за мес. 
черв. 1882). 
Ч. 2. – 80 с. – (Изд. о-ва им. М. Качковского; Кн. за мес. 
июль и авг. 1882). 

22947. КАЛИТОВСКИЙ Ф.И. Дети наших гор: Повесть / Написал Ф.И. К-й. – 
Львів: Тип. Ставропиг. ин-та, 1894. – 48 с.; 16°. – (Изд. О-ва им. М. Качковского / За ред. 
отвічае Богдан А. Дедицкий; Ч. 221, апрель, 1894). 

22948. КАЛИТОВСЬКИЙ Ф.И. Жертвы зимы: Три случаи из житя / Филемон 
И.К. [псевд.]. – Львів, 1901. – 47, 1 с.; 8°. – (Изд. О-ва им. М. Качковского; Ч. 305). – 
Додаток: 1. О эмиграціи в Канаду; 2. Лекарская почта; 3. О самоучці нотного пенія. 

22949. КАЛИТОВСЬКИЙ Ф.І. О байках / Ф.И. Калитовскій. – Львів, 1887. – 16°. 



 
 
 
 

22950. КАЛИТОВСЬКИЙ Ф.І. Орлик: Повість, написана Буковиньским членом 
Общества им. Мих. Качковского. – Львів: Тип. Ставропиг. ин-та, 1892. – 62, 2 с.; 16°. – 
(Изд. О-ва им. М. Качковского / За ред. отвічае Богдан А. Дедицкій; Ч. 200, юлій, 1892). 

22951. КАЛИТОВСКИЙ Ф.И. 1. Страшный вертеп: Повість; 2. О различных 
породах собак. – Львів: Тип. Ставропиг. ин-та, 1887. – 48 с.; 16°. – (Изд. О-ва им. М. 
Качковского / За ред. отвічае Богдан А. Дедицкий; Ч. 140, юлій, 1887). 

22952. КАЛИТОВСКИЙ Ф.И. Цесарь Франц-Іосиф 1. Его житіе и правленіе: В 
память 40-летія владенія Всемилостивейшого Монарха написал вдячный его подданый 
для свого народа. – [Львів]: Тип. Ставропиг. ин-та, 1888. – 52 с.: портр.; 16°. – (Изд. О-ва 
им. М. Качковского / За ред. отвічае Богдан А. Дедицкій; Ч. 157, декабрь, 1888). 

22953. КАЛИЧИЦКИЙ П.М. К патологической анатомии головного мозга при 
фосфорном отравлении: Дис. на степень д-ра медицины лекаря Павла Каличицкого. – Х.: 
Тип. ун-та, 1872. – [2], 18, [2], 11 с., 1 л. ил.; 8°. 

22954. КАЛИШЕВИЧ А. Жизнь и деятельность протоиерея о. Иоанна Сергиева 
Кронштадтского / Сост. диакон А. Калишевич. – Почаев, 1913. 

22955. КАЛІШЕВСЬКИЙ В.С. Воскресеніє: Пьєса на 4 дії В. Ч...о / В. Чубатий 
[псевд.]; Переклад Т. Колесниченка. – К.: Друк. 1-ої Київ. Друк. Спілки, 1911. – 64 с. 

22956. КАЛЛАШ В.В. К истории малорусской литературы 20-х и 30-х годов ХІХ 
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примеч. И.С. Боровского. – Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1888. – 24 с. – (Общедоступ. б-ка 
рус. писателей; Вып. 30). 

23320. КАРАМЗИН Н.М. О любви к отечеству и народной гордости / Под ред. и с 
примеч. И.С. Боровского. – Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1888. – 16 с. – (Общедоступ. б-ка 
рус. писателей; Вып. 33). 

23321. КАРАМЗИН Н.М. О новом образовании народного просвещения в России / 
Под ред. и с примеч. И.С. Боровского. – Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1888. – 16 с. – 
(Общедоступ. б-ка рус. писателей; Вып. 31). 

23322. КАРАМЗИН Н.М. Остров Борнгольм: Повесть / Под ред. и с примеч. И.С. 
Боровского. – Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1888. – 16 с. – (Общедоступ. б-ка рус. 
писателей; Вып. 27). 

23323. КАРАМЗИН Н.М. Письма русского путешественника. Ч. 1-2 / Под ред. и с 
примеч. И.С. Боровского. – Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1888. – (Общедоступ. б-ка рус. 
писателей; Вып. 34, 35). 

23324. КАРАМЗИН Н.М. 1. Разговор о счастии; 2. Переписка Мелодора и 
Филарета; 3. О счастливейшем времени жизни / Под ред. и с примеч. И.С. Боровского. – 
Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1888. – 40 с. – (Общедоступ. б-ка рус. писателей; Вып. 32). 

23325. КАРАМЗИН Н.М. Рыцарь нашего времени: Повесть / Под ред. и с примеч. 
И.С. Боровского. – Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1888. – 32 с. – (Общедоступ. б-ка рус. 
писателей; Вып. 28). 

23326. КАРАМЗИН Н.М. Чувствительный и холодный: Повесть / Под ред. и с 
примеч. И.С. Боровского. – Одесса: Изд. Е.П. Распопова, 1888. – 24 с. – (Общедоступ. б-ка 
рус. писателей; Вып. 29). 

23327. КАРАНДЕЕВ В.А. Трансильвания и меры, принятые Австро-Венгрией для 
обороны ее в 1878 году / Сост. Ген. Штаба подполковник Карандеев. – Одесса: Тип. 
Штаба воен. окр., 1883. – 48 с., 1 л. карт. 

23328. КАРАНТ Г.Н. Иллюстрированный путеводитель по Черному морю: Крым-
Кавказ-Одесса. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г. Каранта. Тип. Гальперина и Швейцера, 1900. – 
120 с.; 8°. 



 
 
 
 

23329. КАРАНТ Г.Н. На Дальний Восток из Одессы: Плавание Добровольного 
флота: Путеводитель. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г. Каранта. Тип. кн. изд-ва Г. Каранта, 
1900. – [4], 72 с.: ил.; 8°. 

23330. КАРАНТ Г.Н. На Дальний Восток из Одессы, 1901: Плавание 
Добровольного флота: Иллюстрир. путеводитель. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г. Каранта. 
Тип. кн. изд-ва Г. Каранта, 1901. – 72 с.: ил.; 8°. 

23331. КАРАНТ Г.Н. На Дальний Восток из Одессы, 1902: Плавание 
Добровольного флота: Иллюстрир. путеводитель. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г. Каранта. 
Тип. кн. изд-ва Г. Каранта, 1902. – 72 с.: ил.; 8°. 

23332. КАРАНТ Г.Н. Одесса, ее окрестности и курорты: Иллюстрир. 
путеводитель. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г.Н. Каранта, 1899. – 340 с. разд. паг.: ил. – 
Додаток: По Черному морю: Крым – Кавказ. 

23333. КАРАНТ Г.Н. Одесса, ее окрестности и курорты: Иллюстрир. 
путеводитель, 1900: План города Одессы; 100 видов Одессы; Карта Черного моря; Планы 
театров. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г.Н. Каранта. Тип. "Коммерческая" Б. Сапожникова, 
1900. – 4, 240, 96, 12, 8 с.; 8°. 

23334. КАРАНТ Г.Н. Одесса, ее окрестности и курорты: Иллюстрир. 
путеводитель, 1901: План города Одессы; 100 видов Одессы; Карта Черного моря; Планы 
театров. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г.Н. Каранта. Тип. "Коммерческая" Б. Сапожникова, 
1901. – 216, 72 с., 1 л. пл.; 8°. 

23335. КАРАНТ Г.Н. Одесса, ее окрестности и курорты: Иллюстрир. 
путеводитель, 1902: План города Одессы; 120 видов Одессы; Карта Черного моря; Планы 
театров. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г.Н. Каранта. Тип. Г.Н. Каранта, 1902. – 228, 71 с.; 8°. 

23336. КАРАНТ Г.Н. Одесса, ее окрестности и курорты: Иллюстрир. 
путеводитель. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г.Н. Каранта. Тип. Г.Н. Каранта, 1903. – 12, 25, 
228, 68 с.; 8°. 

23337. КАРАНТ Г.Н. Опровержение предсказания проф. Рудольфа Фальба: По 
поводу брошюры [Л.О. Трецека] "Через четыре года" (1-го ноября 1899 г.) / [Соч. К. 
Львова [псевд.]. – Одесса: Изд. Г.Н. Каранта. Тип. Г.Н. Каранта, 1895. – 16 с. 

23338. КАРАНТ Г.Н. По Черному морю: Крым. Кавказ. Одесса: С расписанием 
рейсов Российского общества транспортов: Иллюстрир. путеводитель. – Одесса: Изд. Г.Н. 
Каранта. Тип. Сапожникова, 1889. – [4], 120 с.; 8°. 

23339. КАРАНТ Г.Н. По Черному морю: Крым. Кавказ. Одесса: С расписанием 
рейсов Добровольного флота: Иллюстрир. путеводитель. – Одесса: Изд. Г.Н. Каранта, 
1899. – [4], 120 с.: ил. 

23340. КАРАНТ Г.Н. По Черному морю: Крым. Кавказ. Одесса: С расписанием 
рейсов О-ва Азов. пароходства: Иллюстрир. путеводитель. – Одесса: Изд. Г.Н. Каранта, 
1899. – [4], 120 с.: ил. 



 
 
 
 

23341. КАРАНТ Г.Н. По Черному морю: Крым. Кавказ. Одесса: С расписанием 
рейсов Рус. о-ва пароходства и торговли: Иллюстрир. путеводитель. – Одесса: Изд. Г.Н. 
Каранта, 1899. – [4], 120 с.: ил. 

23342. КАРАНТ Г.Н. По Черному морю: Крым. Кавказ. Одесса: С расписанием 
рейсов Черноморско-Дунай. о-ва: Иллюстрир. путеводитель. – Одесса: Изд. Г.Н. Каранта, 
1899. – [8], 120 с.: ил. 

23343. КАРАНТ Г.Н. По Черному морю: Крым-Кавказ-Одесса, 1901: Иллюстрир. 
путеводитель. – Одесса: Изд. кн. изд-ва Г. Каранта. Тип. Г. Каранта, 1901. – [88], 144 с.: 
ил.; 8°. 

23344. КАРАНТ Г.Н. По Черному морю: Крым, Кавказ-Одесса, 1902: Иллюстрир. 
путеводитель. – Одесса: Тип. кн. изд-ва Г.Н. Каранта, 1902. – 68, 144 с.: ил.; 8°. 

23345. КАРАПЕТ – "восточный человек": Сб. восточно-армян. юморист. сценок, 
куплетов и шуток / Собрал Де-ІІ [псевд.]. – Одесса: Изд. Д. Сегон. Тип. Гальперина и 
Швейцера, 1902. – 24 с.; 8°. 

23346. КАРАПЕТ, восточный человек: (Армянские шедевры): Сб. восточно-армян. 
юморист. сценок, куплетов и шуток / Собрал Де-ІІ [псевд.]. – 2-е изд. – Одесса: Изд. Д. 
Сегон. Тип. И. Копельмана, 1902. – 24 с.; 8°. 

23347. КАРАСЕВ А.И. Некоторые конструкции противогазовых масок в связи с их 
санитарной оценкой: Предварит. сообщ. на правах рукописи / Старш. орд. 82 Св. эв. 
госпиталя А.И. Карасев, врач-лектор Харьков. уезд. земства. – Х.: Тип. и литогр. М. 
Зильберберга и с-вья, 1916. – 45 с.: ил.; 8°. 

23348. КАРАСЕВ А.Н. Издания по обучению пению, составленные А.Н. 
Карасевым и краткий очерк его музыкально-педагогической и издательской деятельности: 
К экспонатам на Париж. всемир. выставке. – К.: Тип. И.И. Чоколова, 1900. – [2], 16, 15 с. – 
Текст. парал. фр. 

23349. КАРАСТЕЛЕВ К.И. Приложение теории функций мнимого переменного к 
разложению в ряды координат эллиптического движения и пертурбационной функции: 
Математ. этюд / Корнелий Карастелев. – Одесса: Тип. Ульриха и Шульце, 1875. – 125 с., 1 
л. черт.; 8°. 

23350. КАРАТЫГИН Е.С. О деятельности комитета по холодильному делу при 
Министерстве торговли и промышленности: [Доклад...]. – Одесса: Тип. Г.М. Левинсон, 
1911. – 18 с.; 8°. – (Тр. 2-го Обл. съезда деятелей по холодильному делу в Одессе). 

23351. КАРАУЛОВ Г.Э. Заметки о южной садовой культуре в Крыму в древности 
и в наше время / Г. Караулов. – [Одесса]: Тип. П. Францова, 1874. – 61 с. – Відб. із: Зап. О-
ва сел. хоз-ва Юж. России. – 1874. – Кн. 6. 

23352. КАРАУЛОВ Г.Э. Несколько статей о Крыме / Г. Караулов. – Феодосия: 
Тип. Армян. халибов. училища, 1861. – 142 с., разд. паг.; 12°. 



 
 
 
 

23353. КАРАУЛОВ Г.Э. Очерки истории русской литературы. Т. 1. Литература 
древнего периода и нового до Пушкина / Соч. Г. Караулова. – Феодосия: Тип. Армян. 
халибов. училища, 1865. – [2], Х, 688 с. 

23354. КАРАУЛОВ Г.Э. Очерки истории русской литературы. Т. 1. Литература 
древнего периода и нового до Пушкина / Соч. Г. Караулова. – 2-е изд. – Одесса: Тип. П. 
Францова, 1870. – ХХ, 627 с. 

23355. КАРАУЛОВ Г.Э., СОСНОГОРОВА М. Путеводитель по Крыму: С 
приложением двух карт, пяти рис. и проч. – 4-е изд., доп. – Одесса: Тип. А. Шульце, 1883. 
– [4], ХІ, ХХІІ, 457 с.; 8°. 

23356. КАРАУЛОВ Н.А. Выдержки из брошюры Н.А. Караулова о лаве: [Казачья 
лава и ее современное значение. Харьков, 1912]. – Х.: Тип. "Мирный труд", 1914. – 42 с. 

23357. КАРАУЛЬНАЯ служба в вопросах и ответах для низших чинов. – 
Кременчуг: Изд. И. Диковского. Тип. т-ва "Печатня С.П. Яковлева", 1887. – 41 с.; 16°. 

23358. КАРАЧЕВСКИЙ-ВОЛК А.О. Точность манипуляций при определении 
удельного веса цементов / Инж. А. Карачевский-Волк. – К.: Типо-литогр. т-ва И.Н. 
Кушнерев и К°, 1904. – 7 с., 1 л. черт.; 4°. – Відб. із журн: Инженер. – 1904. 

23359. КАРАЧОН Н. Дело об отставном капитане Аге Абдураманчикове, жене его 
и проч. по обвинению в принуждении дочери своей ко вступлению в брак: Стеногр. отчет. 
– Симферополь, 1874. 

23360. КАРАЧУН Д. Малый курс французской литературы / Сост. Домникия 
Карачун. – 1-е изд. – Х.: Изд. Л.Н. Абаза, 1875. – [2], 80 с.; 8°. – Тит. арк. парал. фр. – 
Текст. парал. фр. 

23361. КАРАШЕВИЧ Н. Записки из путешествия по св. местам Востока / 
Протоиерей Староконстантинов. собора Никанор Карашевич. – [Почаев]: Тип. Почаев. 
лавры, [1874]. – 77 с. – Відб. із газ.: Волын. епарх. ведомостей. – 1874. 

23362. КАРАШКЕВИЧ О. Співи днів і ночий: Низка пісень (1908-1913) / [Складав 
Вольф Гріц]. – Коломия: [Друк. М. Білоуса], 1914. – 45, [3] с. 

23363. КАРБЕ И. Полное решение с объяснением всех арифметических задач 
систематического сборника В. Арбузова, А. Минина, В. Минина, Д. Назарова. – Х.: Изд. 
Л. и Н. Иогансон, [19..?]. – [4], ХХХІІ, 260 с. 

23364. КАРБОНЬЕР Л. Он выбран: Комедия в 4-х действиях / Сочинена в 1848 г. 
Львом Карбоньером. – Екатеринослав: Тип. Н.Я. Павловского, 1887. – 92 с. 

23365. КАРБУЛИЦЬКИЙ І.І. Ахтемій: Оповіданє / Написав Іларій Карбулицкий. 
– Чернівці: Друк. т-ва "Рускої ради", 1902. – 20 с.; 8°. – (Вид. т-ва "Руска бесіда" в 
Чернівцях; Ч. 165). 

23366. КАРБУЛИЦЬКИЙ І.І. Розвій народного шкільництва на Буковинї / 
Написав Ілярій Карбулицкий. – Вашківці н[ад] Ч[еремошем]: Друк. т-ва "Рускої ради" в 
Чернівцях. Під зарядом І. Захарка, 1905 (обкл. 1907). – 148 с.: табл. – (Б-ка "Проміня"; Ч. 
4. Сер. наук.; Ч. 3). 



 
 
 
 

23367. КАРБУЛИЦЬКИЙ І.І. Чому зістались Русини по задї в культурі?: Відчит 
Іларія Карбулицкого, учителя в Мамаївцях. – Чернівці: Друк. "Рускої ради", 1903. – 30 с.; 
16°. – (Вид. Черновиц. філії т-ва "Руска шк."; Ч. 5). 

23368. КАРВАСОВСКИЙ И.А. Краткий очерк истории бань и значение их в 
гигиеническом и терапевтическом отношениях / Составил по различным источникам врач 
И.А. Карвасовский. – К.: Изд. В. Изопольского, 1884. – 55 с.; 8°. 

23369. КАРВАЦКИЙ И.В. Городская аудитория для народных чтений в Одессе: С 
прил. черт. – Одесса: Изд. Одес. гор. аудитории для нар. чтений. Тип. Л. Кирхнера, 1895. – 
46 с.; 8°. 

23370. КАРВОВСКИЙ Ф.И. Патентованный самодействующий аппарат 
"Ликвефактор", устраняющий засорения канализационных сооружений / Канд. ун-та 
Франц Иванович Карвовский. – К.: Тип. С.В. Кульженка, 1895. – 15 с.: ил. 

23371. КАРВОВСКИЙ Ф.И. Curriculm vitae: Автобиография в документах / 
Франц-Октавиан Иванович Карвовский, канд. ун-та. – К.: [Типо-литогр. И. 
Крыжановского], 1914. – Х, 60 с. 

23372. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Высокопреосвященный Евсевий, бывший 
архиепископ Могилевский и член Святейшего Синода (1861-1882): Публич. чтение. – К., 
1886. – 8°. 

23373. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Генерал-майор Алексей Петрович Тыртов, 
бывший директор Михайловской воронежской гимназии (с 1870 г. по 1878 г.), потом 
Полоцкого кадетского корпуса: Биогр. очерк / Сост. И. Н. Каргопольцов. – Екатеринослав: 
Тип. Н.Я. Павловского, 1889. – 14 с. – Відб. із вид.: Сборник воспоминаний и материалов 
для истории Михайловского воронежского кадетского корпуса. Кн. 1. 

23374. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Глафира Васильевна Каргопольцева, много 
потрудившаяся при построении Иоанно-Предтеченской Леушинской церкви, где ныне 
женский монастырь: Биогр. очерк. – Екатеринослав: Тип. Я. Чаусского, 1888. – 65 с.; 8°. 

23375. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Днепр: (Очерк). – Екатеринослав: Тип. Н.Я. 
Павловского, 1888. – 25 с. – Відб. із кн.: Каргопольцов И.Н. Путеводитель по р. Днепру и 
его порогам. – Екатеринослав, 1888. 

23376. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Днепровские пороги: (Очерк). – Екатеринослав: 
Тип. Н.Я. Павловского, 1888. – 14 с. – Відб. із кн.: Каргопольцов И.Н. Путеводитель по р. 
Днепру и его порогам. – Екатеринослав, 1888. 

23377. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Иерархи Екатеринославской Епархии в 
преемственном порядке / Ив. Каргопольцов. – Екатеринослав: Тип. Я.М. Чаусского, 
[1887]. – 14 с. – Відб. із часопису: Екатеринослав. юбилей. листок. – 1887. – № 8, 10. 

23378. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Преосвященный Виталий (Гречулевич), епископ 
Могилевский и Мстиславский: Биогр. очерк / Сост. Ив. Каргопольцов. – Екатеринослав: 
Тип. Н.Я. Павловского, 1887. – 31 с.; 8°. 



 
 
 
 

23379. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Пристани и города, лежащие по течению р. 
Днепра: (Ист. очерк) / Ив. К-цов. – Екатеринослав: Тип. Н.Я. Павловского, 1888. – 37 с. – 
Відб. із кн.: Каргопольцов И.Н. Путеводитель по р. Днепру и его порогам. – 
Екатеринослав, 1888. 

23380. КАРГОПОЛЬЦОВ И.Н. Путеводитель по р. Днепру и его порогам: (С 
прил. карты Днепр. бассейна): Необходимая книжка для путешественников судо и 
лесопромышленников / Сост. Ив. Ник. Каргопольцов. – Екатеринослав: Тип. Н.Я. 
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печ. артели, [1911]. – 7 с. 
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– 1872. – № 9. 
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23525. "КАРПАТИЯ", товариство взаїмних обезпечень на жите і ренти в 
Чернівцях: Поучене для агентів (посередників)... – Чернівці, 1912. – 12 с. 
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1910]. – 66 с.: портр. – (Селян. б-ка; № 60). 

23542. КАРПЕНКО-КАРИЙ І. Бурлака: Драма на 5 д[ій] / Иван Тобилевич 
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же семейства и соответственной таблицы рисунков] / Сост. студент Александр 
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Александры Браницкой в местечке Белой Церкви за 17 лет его существования: С 1880 по 
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градоначальстве: (Чит. в Одес. уездном училищном совете, 20-го дек. 1873 г.). – Одесса: 
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Дpук. Пеpшої Київ. Дpук. Спілки, 1909. – 43, [1] с.; 8°. – (Т-во "Пpосвіта" у Київі; № 32 ). 
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26201. КНИГА для назидательного чтения. – 2-е изд., испр. и доп. – К.: Изд. 
иждивением почетного блюстителя Киев. духов. акад. Н.Г. Хрякова. Тип. Киево-Печер. 
лавры, 1870. – 8°. – Відб. із журн.: Воскрес. чтение. – 1837-1869. 

26202. КНИГА для назидательного чтения. – 3-е изд. – К.: Изд. иждивением 
почетного блюстителя Киев. духов. акад. Н.Г. Хрякова. Тип. Киево-Печер. лавры, 1890. – 
8°. – Відб. із журн.: Воскресное чтение. – 1837-1869. 

26203. КНИГА для первоначального чтения в сельских и городских приходских 
училищах. Ч. 1. Молитвы с переводом на русский язык, объяснение праздников, рассказы 
из Священной истории Ветхого и Нового завета. – К.: Изд. ред. "Киев. календарь", 1867. 



 
 
 
 

26204. КНИГА для чтения в народных училищах. – К.: Тип. И. и А. Давиденко, 
1864. – [2], 30, 388, VII с., 3 л. портр.; 8°. – Текст. парал. старослов'ян. 

26205. КНИГА для чтения в начальной школе / Сост. Е. Де-Витте. – Почаев: Тип. 
Почаево-Успен. лавры, 1913. – 112 с. – Безкошт. дод. до часопису: Почаевский листок. – 
1913. 

26206. КНИГА для чтения в сельских училищах по русской истории. – К.: Тип. Ун-
та св. Владимира, 1891. – [2], II, 285 c. 

26207. КНИГА для чтения в сельских училищах по сельскому хозяйству. – К.: Тип. 
В. Завадского, 1889. – [1], 129 с.: ил.; 8°. 

26208. КНИГА духовно-назидательного чтения: Собрание лучших Киев. листков 
ред. "Воскресного чтения" за время с 1891 по 1908 гг. на дни праздничные и на разные 
современные темы. – К., 1908. – 8°. – Додаток до журн.: Воскресное чтение. – 1908. 

26209. КНИГА общих законів обывательских для всіх німецких країв 
наслідственных Австрійскои Монархіи / [Передм. К. Кмицикевича]. – Львів: Накладом К. 
Кміцикевича. Тип. Ставропиг. ин-та. Під зарядом С. Гучковского, 1868. – 317, [1] с.; 8°. 

26210. "КНИГА пропамятна": Як то Русь ходила слідами Данила: Першого 
русько-народного паломництва в Святу землю. – Жовква, 1907. 

26211. КНИГАРНЯ "Літературно-наукового вістника". – К.: Тип. Спілки, 1909. – 
16 с.; 8°. 

26212. КНИГИ, вошедшие в каталоги Министерства народного просвещения, 
рекомендуемые книгою "Что читать народу?" и Коммиссией, работающей над ІІІ томом 
ее. – Х.: Тип. А. Дарре, 1896. – 53, [9] с. 

26213. КНИГИ житий святых: В 12 кн. – К.: Изд. Киево-Печер. лавры, 1864-1870. – 
8°. 

26214. КНИГИ житий святых: В 12 кн. – К.: Изд. Киево-Печер. лавры, 1877-1881. – 
8°. 

26215. КНИГИ житий святых: В 6 кн., на 10 месяцев: Генварь-Апрель, Июль-
Декабрь. – К.: Изд. Киево-Печер. лавры, 1855-1881. – 8°. 

26216. КНИГИ-ПОДАРКИ для детей, юношества и взрослых и новости 
беллетристики за 1913-1914 гг. книжного магазина Леона Идзиковского: (Каталог). – К.: 
Тип. И.И. Чоколова, 1914. – 27, 1 с.; 8°. 

26217. КНИГИ-ПОДАРКИ для детей, юношества и взрослых: Каталог книжного 
магазина А. Дредер в Харькове. – Х., 1914. – [2], 240 с. 

26218. КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО И.И. Самоненко, 1902-1913: Краткий обзор 
изданий. – К.: [Тип. акционер. о-ва "П. Барский в Киеве"], 1913. – 24 с.; 8°. 



 
 
 
 

26219. КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО научных и популярно-научных сочинений из 
области физико-математических наук: Каталог изданий "Матезис". – Одесса: Тип. 
"Техник", 1913. – 8 с.; 8°. 

26220. КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО С.А. Козловского: (Каталог). – Белая Церковь: 
Тип. Ш.Б. Рапопорта, 1910. – 15 с.; 8°. 

26221. КНИГОТОРГОВОЕ товарищество "Наука и литература": Каталог изданий 
К.Л. Риккера. – Одесса: Тип. Одес. листок, 1914. – 12 с.; 8°. 

26222. КНИГОТОРГОВОЕ товарищество "Наука и литература": Технический 
каталог изданий К.Л. Риккера. – Одесса: Тип. Одес. листок, 1914. – 16 с.; 8°. 

26223. КНИЖЕЧКА вкладковая Народного Базара [в Лятачи], Общества 
зарегистрованного с обмеженою порукою. – Львов: Накладом о-ва. Тип. Ставропиг. ин-та, 
1890. – 7, 4 с.; 8°. 

26224. КНИЖЕЧКА уділовая Народного Базара [в Лятачи], Общества 
зарегистрованного с обмеженою порукою. – Львов: Накладом о-ва. Тип. Ставропиг. ин-та, 
1890. – 7, 4 с.; 8°. 

26225. КНИЖКА вкладкова каси для ощадностей і позичок в Бурштинї спілки 
зареєстрованої з обмеженою порукою. – Львів, 1903. – 11 с.; 8°. 

26226. КНИЖКА вкладкова общества "Защиты земли", общества 
зареєстр[ованого] с обмеженою порукою во Львові. – Львів: Тип. Ставропиг. ин-та, 1898. 
– 11 с.; 16°. 

26227. КНИЖКА вкладкова українсько-руської видавничої спілки, зареєстрованої 
спілки з обмеженою порукою у Львові. – Львів, 1903. – [2], 114, [1] с. 

26228. КНИЖКА вкладкова українсько-руської видавничої спілки, зареєстрованої 
спілки з обмеженою порукою у Львові. – Львів, 1907. – [2], 11, [1] с.; 16°. 

26229. КНИЖКА вкладова Народнои Торговлі общества зарегистрованного с 
обмеженою порукою во Львові. – Львів: Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1889. – 15 с.; 8°. 

26230. КНИЖКА вкладова Товариства Народний Дім в Тернополи. – Тернопіль, 
1905. – 12 с.; 16°. 

26231. КНИЖКА діткам для pозваги / Упоpядкував Митpусь [Д.Ф. Соловей]. – 
[Полтава]: Вид. Полт[ав]. спілки спож[ив]. т-в [Електp. дpук. М.Г. Амчиславського, 1917]. 
– 16 с.: мал. 

26232. КНИЖКА для вправы в науці рахованя для шкіл сельских в Галичині. – 
Львів: Ціс[ар.]-кор[олів.] накладом шк. кн. Ставропиг. ин-та. Печатано в Ставропиг. 
печатні, 1874. – 139, 2 с.; 8°. 

26233. КНИЖКА до набоженьства. – Львів: Тип. Ставропиг. ин-та, 1865. – 320 с.; 
16°. 



 
 
 
 

26234. КНИЖКА до набоженьства для мїрян. – Львов: Накладом М.Ф. Порембы. 
Тип. М.Ф. Порембы, 1868. – 16°. 

26235. КНИЖКА друга рахункова для оучеників шкіл людовых. – [Львів]: 
Ціс[ар.]-кор[олів.] накладом шк. кн. Ставропиг. ин-та, 1877. – 104 с.; 8°. 

26236. КНИЖКА друга рахункова для оучеників шкіл народных. – Львів: Ціс[ар.]-
кор[олів.] накладом шк. кн. Ставропиг. ин-та. Друк. Ставропиг. ин-та, 1887. – 104 с.; 8°. 

26237. КНИЖКА друга рахункова для оучеників шкіл народных. – Львів: Ціс[ар.]-
кор[олів.] накладом шк. кн. Ставропиг. ин-та. Друк. Ставропиг. ин-та, 1888. – 104 с.; 8°. 

26238. КНИЖКА друга рахункова для оучеників шкіл народных. – Львів: Ціс[ар.] 
кор[олів.] накладом шк. кн. Ставропиг. ин-та. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1893. – 99 с.; 
8°. 

26239. КНИЖКА записная и календарь на 1896 г. – Кременчуг: Тип. А. 
Диковского, 1896. – 53 с.; 8°. 

26240. КНИЖКА квитованья: Общое Рільничо-Кредитовое Заведеніе Галиціи и 
Буковины. – [Львов]: Печатня Ставропиг. ин-та, 1874. – 16 с.; 8°. 

26241. КНИЖКА о Сибири. – Полтава: Изд. Юж.-рус. обл. зем. переселен. орг., 
1914. – 85 с., 1 л. карт.; 8°. 

26242. КНИЖКА оупражненїя в науці считанья для оучеників четвертого отряду 
шкіл народных. – Львів: Ц[ісар.]-к[оролів.] накладом шк. кн. [Ставропиг. ин-та]. Печатня 
Ставропиг. ин-та. Оуправитель печатні Стефан Гучковській, 1864. – 132 с.; 8°. 

26243. КНИЖКА перша рахункова для учеників шкіл народных. – Львів: Ціс[ар.]-
кор[олів.] накладом шк. кн. Ставропиг. ин-та. Друк. Ставропиг. ин-та, 1888. – 59 с.; 8°. 

26244. КНИЖКА перша рахункова для учеників шкіл народных. – Львів: Ціс[ар.]-
кор[олів.] накладом шк. кн. Ставропиг. ин-та, 1891. – 59 с.; 8°. 

26245. КНИЖКА рахункова для оучеників третей клясы школ городских и 
головных. – Львов, 1873. – 120 с. 

26246. КНИЖКА рахункова для учеників шкіл народних. Кн. 2. – Львів, 1894. – 99 
с. 

26247. КНИЖКА справочна і записна "Хлібороб" на 1909 р. – Х., 1909. 

26248. КНИЖКА справочная на время контрактов для лиц, приезжающих и 
живущих в Киеве на 1896 г. – К.: Тип. И. Горбунова, 1896. – 65 с.; 16°. 

26249. КНИЖКА уділова каси для ощадностей і позичок в Бурштині спілки 
зареєстрованої з обмеженою порукою. – Львів, 1903. – 11 с.; 8°. 

26250. КНИЖКА уділова "Народного Дому" в Тернополи, стоваришеня 
зареєстрованого з обмеженою порукою. – Тернопіль: Друк. Й. Степка, 1907. – [2], 11 с.; 
16°. 



 
 
 
 

26251. КНИЖКА удїлова Народного Дому в Стрию Стоваришення 
зареєстрованого з обмеженою порукою. – Стрий: Накладом Стоваришеня ["Народний 
Дім"]; Жовква: Печатня оо. Василиян, 1911. – 15 с. 

26252. КНИЖКА члена / Проф. союз работников и работниц портняж. дела в м. 
Белая-Церковь. – Белая Церковь, 1907. – 16, [6] c. 

26253. КНИЖКА-КАЛЕНДАРЬ на 1913 год: С каpтой Киев. губеpнии / Киев. зем. 
спpавочная. – К.: Изд. Киев. губерн. земства. Тип. Имп. Ун-та св. Владимиpа акционеp. о-
ва H.Т. Коpчак-Hовицкого, 1913. – 312, LХХХIV с. 

26254. КНИЖНАЯ торговля на Воздвиженской ярмарке 1895 г. в Чернигове. – 
[Чернигов, 1895]. 

26255. КНИЖНИК И. Смысл пьесы Горького "На дне": Криминальные намеки в 
пьесе "На дне". – Одесса: Изд. кн. магазина С. Можаровского. Тип. Гальперина и 
Швейцера, 1903. – 32 с.; 8°. 

26256. КНИЖНОЕ дело у древних греков и римлян. – К.: Тип. ун-та, [1885]. – 21 с. 
– Відб. із: Циркуляр по управлению Киев. учеб. округом. – 1885. – № 11-12. 

26257. КНИЖОЧКА вкладкова Спілки торговельної Стоваришеня 
зареєстрованого з обмеженою порукою в Миклашові. – [Львів, 1903]. – 4 с.; 8°. 

26258. КНИЖОЧКА для пожичающого: Каса пожичкова громади. Формуляр 
Товариства "Просвіта". – [Львів]: Друк. Наук. Т-ва им. Шевченка, 1887. – 4 с.; 8°. 

26259. КНИЖОЧКА для посіщаючих катехизацію и повторительну науку в 
приході. – Львов: Накладом Ставропиг. ин-та. Друк. Ставропиг. ин-та, 1886. – 7 с.; 8°. 

26260. КНИЖОЧКА до виборів. – Львів: Накладом. Ред. "Громад. голосу". Друк. 
В.А. Шийковського, 1900. – 24 с.; 16°. – (Хлопська б-ка). 

26261. КНИЖОЧКА до набоженьства. – Львов: Типом Ставропиг. ин-та, 1874. – 
16°. 

26262. КНИЖОЧКА миссійна. – б.м., 1895. 

26263. КНИЖОЧКА миссійна. – б.м., 1898. 

26264. КНИЖОЧКА новорічна листоношів, 1899: Рочник ювелейный, 1848-1898. 
– [Львів, 1898]. – [8] с.; 16°. 

26265. КНИЖОЧКА почтова на рік 1895. – Львів: Вид. ц[ісар.]-к[оролів.] пошт. 
листоношів. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1894. – 16 с.; 16°. 

26266. КНИЖОЧКА сплат позички: Спілка ощадности і позичок. – [Львів]: Вид. 
"Бюра патронату спілок ощадности і позичок" при Видїлї краєвім, [1899]. – 7 с.; 16°. 

26267. КНИЖОЧКА уділів Товариства краєвого для виробів ткацких ві Львові, 
Спілки зареєстрованои з ограниченою порукою. – [Львів: Друк. Наук. Т-ва им. Шевченка, 
1889]. – 7, 1 с.; 8°. 



 
 
 
 

26268. КНИЖОЧКА уділова Общого рольничо-кредитового заведенія для Галиціи 
и Буковины зарегистрованного общества с неограниченною порукою для... – Львов: Тип. 
Ставропиг. ин-та, 1878. – 16 с.; 16°. 

26269. КНИЖОЧКА удїлова. Ч[исло] поряд. Спілка ощадности і позичок в... – 
[Львів]: Вид. "Бюра патронату спілок ощадности і позичок" при Виділї краєвім, [1899]. – 7 
с.; 16°. 

26270. КНИЖОЧКА щаднича Касы задатковои "Верховина" Товариства 
зареєстрованого з ограниченою порукою в Сколім. – Стрый: Накладом т-ва, 1904. – [1], 3, 
10 с.; 8°. 

26271. КНИЖОЧКА щаднича Товариства задаткового в Глинянах, на Глинянскій 
повіт судовый, стоварищенія зарегистрованого с неограниченою порукою. – Львів: 
Печатня Ставропиг. ин-та, 1877. – 16 с.; 8°. 

26272. КНИЖОЧКА ювилейная на літо милостивое року Божого 1875 
оголошенное. – Львів: Накладом А.Н. Щербана и спілки. Тип. Ставропиг. ин-та, 1875. – 48 
с.; 16°. 

26273. КНИЖОЧКИ миссійні. Число перше – число трете. – Бережани: Накладом 
священика Л. Джулыньского. Друк. А. Ціхоцкого; Львів: Тип. Ставропиг. ин-та, 1890. – 
32, 32, 32 с.; 16°. – Число 1 і 3 видані у Бережанах; Число 2 видано у Львові. 

26274. КНИЖОЧКИ миссійні. Число 4-5. – Бережани: Изд. священик Л. 
Джулыньскій. Друк. А. Ціхоцкого, 1891. – 32, 32 с.; 16°. 

26275. КНИЖОЧКИ миссійні. Число 6-12. – Бережани: Изд. священик Л. 
Джулыньскій. Друк. А. Ціхоцкого, 1892. – 32, 32, 32, 32, 32, 32 с.; 16°. 

26276. КНИЖОЧКИ миссійні.Число 1-12. – Бережани: Изд. священик Л. 
Джулыньскій. Друк. А. Ціхоцкого, 1893. – 32, 32, 32, 32, 32, 32, 32, 32, 32, 32, 32, 32 с.; 16°. 

26277. КНИЧЕР Н.К. Программа по природоведению и географии для начальной 
школы с 4-х годичным курсом. – Х.: Тип. "Печатник", 1910. – 15 с.; 8°. 

26278. КНОЛЛЬ Л.Э. Еще о праве общей толоки / Присяжный поверенный Л.Э. 
Кнолль. – К.: Тип. Р.К. Лубковского, 1903. – 21 с.; 16°. – Відб. із: Киев. газ. – 1903. – № 
127. 

26279. КНОПИНГ Р. Катехизис сионизма. Ч. 1. Теоретическая / Перевел В. 
Шапиро. – Каменец-Подольск: Тип. Л. Ландвичера, 1902. – 26 с.; 8°. 

26280. КНОРРИНГ Н.Н. К вопросу о преподавании истории в 8 классе женских 
гимназий. – Х.: Тип. "Печ. дело", 1915. – 26 с. – Відб. із журн.: Наука и школа. – 1915. – № 
1. 

26281. КНОРРИНГ Н.Н. Контрольное спрашивание и обучение. – Х.: Тип. "Печ. 
дело", 1915. – 12 с.; 8°. – Відб. із журн.: Наука и школа. – 1915. – № 2. 



 
 
 
 

26282. КНОРРИНГ Н.Н. Миросозерцание графа А.К. Толстого. – Х.: Тип. "Печ. 
дело", 1914. – 34 с. – Окр. відб. із вид.: Сборник Харьковского историко-филологического 
общества в честь проф. В.П. Бузескула. 

26283. КНОРРИНГ Н.Н. Очерки по истории Тульского совестного суда в 
Екатерининское время. – Х.: Тип. фирмы "Адольф Дарре", 1917. – [4], 97 с.; 8°. 

26284. КНОРРИНГ Ф. Румынские портовые элеваторы. – К.: Тип. т-ва И.Н. 
Кушнерев и К°, 1892. – 23 с.; 3 л. табл.; 8°. – Відб. із журн.: Инженер. – 1892. 

26285. КНУТ. Детская молитва: Пьеса в 2-х картинах / Кнут [псевд.]. – Феодосия: 
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